
OR

接地线端子尺寸要求 单位: mm

Ø10.5~Ø16.5

Ø38

13
(m

ax
)

13
(m

ax
)

26(max)
Ø36(max)

Ø10.5~Ø16.5

Ø38

90°

75~90°

1. 按逆变器安装孔位（六个）图，在支撑结构（用户自备）上进行标记。

• 搬运：将四个 M12 手柄（每个手柄承重 150KG，用户自备）安装到下图
所示的螺孔中，然后搬运机器到指定位置。

• 吊装（推荐）：将 2 颗 M12 吊眼螺栓 ( 用户自备 ) 拧在 M12 螺孔上，使
用吊绳或者吊棒吊装，两吊绳的夹角须小于 90 度。

3. 通过搬运或吊装的方式将机器挂在挂壁架上 :

2  安装

1  外观与尺寸

2.4 安装方式

3.1 所需工具及力矩

3.2 线缆要求

1. 接地线缆连接

为维持逆变器具有良好的散热条件，安装及规划时应至少保持以下适当间隔，
并保证通风良好。如果四周相对封闭，请适当加大此间距。两者之间不可有
任何影响散热的物体。

2.6 逆变器的挂壁安装

2.2 保持适当间距

2.3 安装场景

1.1 外观尺寸

1.2 主要组件

2.1 供货范围

序号 工具 用途 力矩

1 5mm 内六角扳手 接线盒侧边盖 35 kgf.cm

2 19 号套筒扳手 交流输出接线端子 400 kgf.cm

3 17 号套筒扳手 内部和外部接地端子 230 kgf.cm

4 1.5mm 一字螺丝刀 RS485 和 CAN 通讯端子 2.0 kgf.cm

5 斜口钳、剥线钳、压线钳 制作线缆 -

名称 类型 外径 (mm) 导线截面积 (mm²）

直流线缆
满足 1500V 标准的光
伏电缆

5.0~7.2*1 4~6

交流线缆 *2

户外单芯铜 / 铝线 14~38
• L1，L2，L3:120~400
• PE: ≥ 相线截面积 /2户外三芯铜 / 铝线

38~75
户外四芯铜 / 铝线

接地线缆 外部接地 / 同上述交流 PE 线

通讯线缆
通信线缆 UTP CAT-5e

4.5-6
3*0.2~0.75

屏蔽双绞线 3*1~1.5

地线有 2 种接法（至少选 1 种），接线位置和方式如下所示 :
• 内部接地：交流接线盒内部设有一个接地孔，用 M10x25 螺钉紧固接地端
子，该螺钉（一颗）预装在内部接地孔上。

• 外部接地：机器外部靠近接线盒下方设有两个接地孔，用 M10x25 螺钉紧
固接地端子，该螺钉（两颗）捆扎在接线盒内。

A. 如果安装条件允许，将逆变器垂直安装在支撑结构上。
B. 最大可后倾 15°安装，但背面不可被遮挡，保证通风良好。
C. 可电池板下安装，但逆变器背面及上面不可被遮挡，保证通风良好。
D. 可单柱抱杆安装，保证安装牢靠。
E. 不允许墙面安装。

4. 用所配 M10X50 螺钉、M10 平垫、M10 弹垫和 M10 螺母将逆变器固定在
支撑结构上。 
工具：电钻 ( 配Ф12mm 钻头 )、17 号套筒扳手，力矩：230.0kgf.cm。

3  电气连接

危险

电缆连接必须符合国家电气标准和所有其他适用的规范
或法律标准。

3.3 线缆连接

©
版
权

2025 C
hint。

版
权
所
有
。
没
有

C
hint的

明
确
书
面
批
准
，
不
得
复
制
、
转
发
或
传
播
该
手
册
的
整
体
或
部
分
内
容
。
手
册
内
容
随
时
可
能
更
新
，
恕
不
另
行
通
知
。
对
于
手
册
内
潜
在
的
错
误
或
信
息
缺
失
造
成
的
一
切
后
果
，

C
hint概

不
负
责
。

三相并网光伏逆变器

CPS SCH320KTL-DO2 快速安装指南
版本：3.0    日期：2025-06    文件号：9.0020.0962C0
上海正泰电源系统有限公司
官方网站：www.chintpower.com
服务热线：400-679-1222

1. LED 指示灯
2. 直流开关 ( 控制 PV1~10)
3. 直流开关 ( 控制 PV11~20)
4. 直流端子
5. 辅助开关

6. 直流开关 ( 控制 PV21~30)
7. 通讯接口
8. 外部接地孔
9. 交流穿线橡胶垫块
10. 交流接线盒

2. 在标记好的位置钻孔，然后用所配的 M10X50 螺钉①、M10 平垫②、
M10 弹垫③和 M10 螺母④将挂壁架⑤固定在支撑结构⑥上。
工具：电钻 ( 配Ф12mm 钻头 )、17 号套筒扳手，力矩：230.0kgf.cm。

小心

逆变器的主机约重 123 公斤 (≈271.2 磅），请在挂机前再
次检查挂壁架，确保挂壁架已牢固固定在支撑面上。考虑
到该机器的重量，建议至少有四个人一起搬运。搬运产品时，
注意保持平衡，防止产品倾倒或掉落。

(1). 先松开接线盒上的 2 颗螺钉 (a)，打开接线盒侧盖。请妥善保管螺钉，
若发生遗失，可使用接线盒上预装的两颗备用螺钉 (b)。
(2). 取下侧盖上配备的支撑杆，将支撑杆挂到侧盖的孔内，确保侧盖稳固支
撑。

2. 交流线缆连接

内部接地 外部接地

2.5 安装位置

建议将逆变器安装在遮阳罩下，避免阳光直射（雨雪堆积），以防触发功率
降额、增加故障或降低使用寿命。
注意：避免墙面安装。

注 *1：若选型超出所给范围，请咨询正泰是否可行。
注 *2：不可直接将铝芯的交流线缆连接至 AC 端子台；若使用铝芯交流线缆，需搭配铜
铝过渡端子。

注：接线后，外部接线位置要涂胶或喷漆进行保护；也可使用符合本地标准
和安全规范的其他规格的接地线缆，但因此造成的任何损坏，正泰概不负责。

390±5

78
0±

5

1120±5

(2.6 in.)
66mm

≥766mm
(30.2 in.) 83mm

(3.27 in.)

764mm
(30.08 in.)

83mm
(3.27 in.)

21
7.

5m
m

(8
.5

6 
in

.)

1072mm
(42.2 in.)

846mm
(33.3 in.)

≥6
22

m
m

(2
4.

49
 in

.)

6-Ø12mm

(0.24-Ø0.48 in
.)

53
2m

m
≥5

18
m

m
22

m
m

(2
0.

39
in

.)
(0

.8
7i

n.
)

(2
0.

94
in

.)

6
5

1

2

3

4

序号 物品 数量 备注

1 逆变器 1 /

2 挂壁架 2 悬挂逆变器

3 组合螺钉 M10x50 6 用于固定支撑结构和挂壁架

序号 物品 数量 备注

4 螺母 M10 6

固定支撑结构和挂壁架5 平垫 M10 6

6 弹垫 M10 6

7 平垫 M12 3 固定 AC 接线端子

8 8 PIN 接线端子 1 通讯连接

9
直流输入公连接器 30

快插 PV 线缆
直流输入母连接器 30

10 连接器拆卸工具 1 拆卸直流连接器

11 电线紧固头夹塞棒 1 8 PIN 连接器密封圈棒塞

12 文档 1 快速安装手册

M12手柄 x4 ＜ 90°

M12吊眼螺栓 x2

搬运逆变器 吊装逆变器 ( 推荐）

避免直接淋雨与积雪避免阳光直射

单位 : mm

竖直 后仰 前倾 倒置

≥300mm

≥6
00
m
m

≥6
00
m
m

≥6
00
m
m75~90°≥6

00
m
m

90°

推荐：
Unistrut 型钢

墙面

水平

A B C D

注：此尺寸可以根据具体需求进行适当调整。
Note:This dimension can be modified
according to installation requirements.

≥ 700 mm
(28 in.)

≥ 300 mm
(11.8 in.)

≥ 800 mm
(31.5 in.)

≥ 400 mm
(15.7 in.)

≥ 1000 mm
(39.4 in.)

≥ 600 mm
(23.61 in.)

1

10
4 5 4 6

8 9

2

3

7

11

1

2 3 4 5 6 7

8 9 10 12

(1) (2)

(a)

(b)

E



1. 安装 8 芯连接器

2. RS485/CAN 通信组网
(1). 当组网中逆变器数目较多，最后一台逆变器距离采集器超过 200 米（最
远不超过 1000 米）时，为了提高 RS485 通信质量，建议将末端逆变器中
通讯板上 120ohm 终端电阻的 S2 拨码开关拨向 ON，其它逆变器上终端电
阻的拨码开关均为 OFF。

(2). 当组网中逆变器数目较多，最后一台逆变器距离采集器超过 200 米（最
远不超过 1000 米）时，为了提高 CAN 通信质量，建议将末端逆变器中通
讯板上 120ohm 终端电阻的上侧 S150 拨码开关拨向 ON，其它逆变器上终
端电阻的拨码开关均为 OFF。

(1). 拧开连接器的锁紧螺母①，取出密封圈；按下套筒两边的卡扣②，取出
接线插头。

5 开机试运行

 警告 通电运行前，必须做运行前检查，排除隐患，确保安全。

① 打开 App 进入登录页，点击页面下方的“设备登录”（无需注册）。
② 点击设备连接页面上的“蓝牙连接”，进入蓝牙连接页面
③ 在蓝牙连接页面，选择蓝牙名称“XXXXXXXX”进行连接。其中“X”是逆变
器序列号的后八位。
④ 连接成功后，App 进入主页面。主页面可查看机器运行状态、能量图以及相关
信息。
⑤ 点击主页底部“更多”，选择“基础设置”（如需要密码，请输入“1111”）。
在基础设置页面，设置必要的逆变器参数，例如法规设定值、额定频率、额定电压、
额定功率以及 PV 连接方式等信息。
⑥ 点击主页底部“设置”，进入设置页面，打开寄存器地址，在工程师的指导下
按照通讯协议设置各项寄存器参数。
⑦ 在保持寄存器参数组里的“控制命令”菜单下，可进行开关机操作。
⑧ 如果逆变器无法正常运行，FAULT 故障指示灯将点亮，App 主页面上会显示
故障信息。点击主页面上“查看”，可以跳转到故障记录界面，查看详细的当前
告警和历史告警信息。排除相应故障，重复试运行操作。如故障依然存在，请联
系售后服务人员！

(3). 根据每个端子座的定义，根据需要，将 RS485 或 CAN 线缆固定至接线
插头的压线孔上。

(4). 向后轻轻调整线缆长度，将接线插头①的端子座插入连接器，然后顺时
针拧紧锁紧螺母②，最后用电线紧固夹塞棒③封堵空置的密封圈（如下图左）。
(5). 移除通讯端子的防水盖 , 将连接器插入通讯端子口 ( 如下图右）。

3.4 通讯连接（可选）

1. 确认 PV3 正负极正确连接，测量 PV 电压＞ 600V。
2. 旋转辅助开关至 "ON"，确认 5 分钟内面板任意指示
灯亮起。

3. 闭合所有 DC 开关；然后，将辅助开关旋至 "OFF"。
4. 闭合逆变器和电网之间的交流断路器，确认 "RUN"
指示灯常亮即完成并网。

(3). 需要在末端逆变器上进行拨码时，需要用螺丝刀松开逆变器上盖上的固
定螺钉，卸掉上盖。在逆变器右下角的通讯板上可以找到对应的 S2 拨码开
关①和 S150 拨码开关②，如下图所示。

(4). 剥去交流线缆绝缘层和保护套，将导线穿入端子压线区，用液压钳压紧。
（注意：用热缩套管或者绝缘胶带对压线处进行绝缘保护。）

(7). 将两块橡胶垫块按照初始方向重新放回至接线盒上。

(6) 卸下预装在 AC 端子台上的 M12 锥形组合螺母。然后，将压接好的端子
连接到对应的交流端子接线螺柱上，依次用 M12 平垫、M12 锥形组合螺母
固定住端子。

3. 直流线缆连接

①
②

2-∅6.5mm

• 单芯线 : 参考下图 A 穿线，相线选择孔径①②③④中任意三孔，地线选择
孔径⑤。

• 多芯线 : 参考下图 B 穿线，相线选择孔径⑥，地线选择孔径⑤。

4  显示

≤40mm

8-10mm

①

②
③

逆变器的额定输出电压为 800V，可以考虑如下连接变压器。

(8). 调整好线缆位置，确保线缆被橡胶孔完全包裹。然后，将收起支撑杆，
盖上侧边盖，并拧紧螺钉。

注意 1：若使用铜芯线缆，则使用 OT/DT 铜端子；若使用铝芯线缆，则使
用 DTL 铜铝过渡端子。
注意 2: 当用户选择的端子孔径 >14mm 时，必须使用平垫；当选择的端子孔
径 ≤ 14mm 时，不需要使用平垫。

(2). 将线缆依次穿入锁紧螺母、密封圈、套筒，然后将线缆剥去适当的防护
层级绝缘层。

8：CAN_H
7：CAN_L1：485_A

2：485_B

3：485GND1
2

3

5

8

4

6
7

4：485_A
5：485_B

6：485GND

(5). 根据交流线缆类型选择合适的孔，用手或钳子拉开对应孔径。橡胶垫块
上一共有五个穿线孔，具体如下：

(3). 用手取下接线盒盖上的两块橡胶垫块。注意垫块的初始方向，以便接线
和后续装回。

©
版
权

2025 C
hint。

版
权
所
有
。
没
有

C
hint的

明
确
书
面
批
准
，
不
得
复
制
、
转
发
或
传
播
该
手
册
的
整
体
或
部
分
内
容
。
手
册
内
容
随
时
可
能
更
新
，
恕
不
另
行
通
知
。
对
于
手
册
内
潜
在
的
错
误
或
信
息
缺
失
造
成
的
一
切
后
果
，

C
hint概

不
负
责
。

• 对于 IT 电网系统，变压器中性点不接地，允许开启 PID 或 SVG 功能，
但不允许同时开启 PID( 夜间修复 ) 和 SVG 功能。

• 对于TT或者TN电网系统，变压器中性点需要接地，只允许开启SVG功能，
不允许开启 PID 功能。

(2). 将光伏组串线缆插入金属端子，然后用安费诺 (Amphenol H4TC0002)
或典威 (Devalan D4ZCY001) 专业压线钳压接直流端子。

限位卡扣，禁止压线

用专业工具压紧

(1). 处理光伏组串线缆的绝缘层。

正极金属端子

负极金属端子

8-10mm

(3). 分别将压紧金属端子的光伏组串正、负极线缆卡入对应的正、负极连接
器中，连接完成时会听到“咔嚓”的声音，然后紧固好各连接器螺母部分。

(4). 检查组串电压值和组串正负极正确性，并确保任何情况下的开路电压 
≤ 1500 V。

(5). 将正负组串连接器接入逆变器对应的组串接入端口，连接完成时会听到
“咔嚓”的声音。

正极连接器

负极连接器

900.00

注意

• 电气连接前确保直流开关处于 "OFF" 状态。
• 必须在所有正负电缆上配线标（如 PV1+、PV1-、PV2+、PV2-），
标识它们对应的组串，接线时与机器上的标识一一对应，以免接错造
成设备损坏或财产损失。

• 不支持使用 Y 型光伏连接器。
• 确保接入组串均匀的分布在每一路 MPPT 上。禁止单路 MPPT 满载

5 串时，其他路 MPPT 接入少于 3 串或空载。
• 所有组串优先接入各 MPPT 的前 4 串 PV 接口（即 PV1~PV4、

PV6~PV9、PV11~PV14、PV16~PV19、PV21~PV24 和
PV26~PV29）。仅当接入组串超过 24 串时，方可接入各 MPPT
的 第 5 串 PV 接 口（ 即 PV5、PV10、PV15、PV20、PV25 和
PV30）。

• 连接到同一路 MPPT 的光伏组串，其电池板需保持型号、数量、倾
角和方位角一致。

• PV3 直流端子必须接入。
• 将空置的 PV 端子使用防水堵头封堵。

LED 标识 名称 状态 含义

COM
（绿色）

通信指示灯

常亮 通讯正常

闪 蓝牙通讯中

常灭 无通讯

RUN
（绿色）

并网运行指示灯

常亮 处于并网发电状态

闪 降额运行状态（亮 0.5 秒，灭 1.6 秒）

常灭 处于其它运行状态或者无工作电源

GRID
（绿色）

电网状态指示灯

常亮 电网正常

闪 电网异常（亮 0.5 秒，灭 1.6 秒）

常灭 无工作电源

FAULT
（红色）

故障状态指示灯

常亮 永久故障

慢闪 发生告警（亮 0.5 秒，灭 2 秒）

快闪 保护动作（亮 0.5 秒，灭 0.5 秒）

常灭 无故障或者无工作电源

4 灯同时闪烁 闪 软件升级（亮 0.05 秒，灭 0.3 秒）

RUN GRID FAULTCOM

4.1 状态显示

4.2 LED 状态说明

注意

1. 完成所有接线步骤后，请固定上盖。固定上盖时必须扭紧
螺丝，以防出现进水问题。

2. 请在距离直流连接器、交流穿线板 300~350mm 的位置绑
扎固定线缆 , 避免因线缆下垂 / 晃动造成连接器 / 穿线板受
力松动 , 影响逆变器的保护等级。

≤300 mm

L=E+(2~3)mm

E

逆变器

L1

L2

L3

变压器

PE

逆变器

L1

L2

L3

PE

变压器

支持的IT电网系统框图 支持的TT电网系统框图 支持的TN电网系统框图

PE

L1

L2

L3

逆变器

变压器

PE PE

L1

L2

L3

N

逆变器

变压器

PE

S2
OFF

数据采集器

S2
OFF

1

S2
ON

2 N

针脚1&2 针脚1&2针脚4&5 针脚1&2针脚4&5

数据采集器

1 2 N

针脚7&8 针脚7&8针脚7&8 针脚7&8针脚7&8

S150
ONOFF

S150
ONOFF

S150
ONOFF

LCD

C
O

M
-C

AN

WIFI

1

9

1 1

S

0

S

0
05
5

1

0 0

T
1NC

8

1
1

6
8 0

S
0

L

7

T
A

S
4

S

1

GND +12V

DOA

DOB

O
FF

O
N

OFF ON

ON

GND

OFF

G
N

D

V3
.3

V3
.3

TXR
X

ON OFF

OFFON

P4

S9 S8S7 S6S5

S4

S1

P3

P2

P1

P170

P177

P1
03

K1
P166

P167

P171

P175

P172

P165

S2

U101

1

S3

P152

P151

P169

P150

P153

S150

LCD WIFI

1

9

1 1

S

0

S

0
05
5

1

0 0

T
1NC

8

1
1

6
8 0

S
0

L

7

T
A

S
4

S

1

GND +12V

O
FF

O
N

OFF ON

ON

GND

OFF

ON OFFS9 S8S7 S6S5

S4

P2

P170

P177

P171P172

S2

P152

P169

P153

S150

1

2

1 20 ~ 30 mm
30 ~ 38 mm

14 ~ 20 mm
1 2 3 4

4 ~ 10 mm
10 ~ 14 mm
14 ~ 22 mm
22 ~ 26 mm 

5

4 ~ 10 mm
10 ~ 14 mm
14 ~ 22 mm
22 ~ 26 mm 

5

38 ~ 47 mm
47 ~ 55 mm
55 ~ 64 mm
64 ~ 75 mm 

6

2

3 6

4

5 5单芯线
四芯线三芯线+地线

A B

请输入手机号+86

获取验证码请输入验证码

登录

手机号登录 邮箱登录

忘记密码

我已阅读并同意《隐私政策》 账号注册

快速安装向导设备登录

2.5.0

游客登录

密码登录

MatriCloud

简体中文亚太

蓝牙连接 NFC

云端同步

连接设备

扫码连接

连接记录

固件下载

1 2
01111357（SCS100B05-S)

24090001（SCH320KTL-DO2)

蓝牙

左滑进入终端设置

3

SCH320KTL-DO2

故障

运行状态

首页 设置 更多

24090001

详细参数 并机 光伏 电池

SN: 1112500124090001

当前设备处于故障状态，请查看设备故... 查看

直流侧光伏

0.00 kW 0.00 kW

0.00 kW

电网

负载

SCH320KTL-DO2

故障

运行状态

首页 设置 更多

24090001

详细参数 并机 光伏 电池

SN: 1112500124090001

当前设备处于故障状态，请查看设备故... 查看

直流侧光伏

0.00 kW 0.00 kW

0.00 kW

电网

负载

4

24090001

首页 设置 更多

搜索寄存器

保持寄存器组

寄存器地址

有功降额参数区 16

无功降额参数区 32

其他参数区 76

使能控制参数区 28

控制命令区 22

逆变器基本信息区 26

基本参数区 21

发电量数据区 8

6
24090001

首页 设置 更多

基础设置

故障记录

NFC写入

运行日志

固件升级

发电统计

脱扣板监控

5
控制命令区

0x0000
开关机命令

0x2700 - 9984

1.000
远程PF设定值

0x2707 - 9991

11.00
远程有功百分比 %

0x2708 - 9992

0.00
远程无功百分比 %

0x2709 - 9993

SVG功能禁止
SVG模式使能位

0x270C - 9996

恢复出厂

0x2702 - 9986

强制重启

0x2701 - 9985

MPPT扫描

0x2704 - 9988

7 8

≥ 5
0m

m
≥3

00
m

m

M12锥形垫圈
组合螺母

M12 大平垫

接线端子

AC输出端子尺寸要求 单位: mm

R ≥20xD

D

26
(m

ax
)

17
0(

m
ax

)82
(m

ax
)

52(max)

40(max)

Ø12.5~Ø21

注意：必须保证开始剥线的位置高于接线盒底部 50mm, 密封圈外
部的线缆保持垂直至少 300mm，折弯半径 (R) 应大于或等于线缆
直径 (D) 的 20 倍，防止线缆应力过大断裂。

5. 扫描右侧二维码前往在苹果 / 谷歌商店下载 MatriCloud App ( 支持 
     Android 8.0+ 和 iOS 13.0+)。
6. 打开手机的蓝牙并启动 App，按下面指引进行设置。


